
  Diakonie Broumov, sociální družstvo 

 
Diakonie Broumov, sociální družstvo, dříve občanské sdružení, začalo jako první 

v republice s myšlenkou dalšího využití obnošeného šatstva pro potřebné občany. Již od 
svého založení v roce 1993 organizuje sbírky šatstva od občanů a současně uskutečňuje 
řadu sociálních projektů – materiální pomoc sociálně slabým rodinám, jednotlivcům i 
organizacím, pomoc při živelních pohromách, pomoc zasílanou do zahraničí,  azylovou 
ubytovnu, pracovní místa pro osoby těžce umistitelné na trhu práce apod. K tomu provozuje 
Středisko sociální pomoci. 
 
Celá oblast sběru použitého šatstva a dalších drobných věcí z domácností 
současně výrazně ovlivňuje životní prostředí jako prevence vzniku 

odpadů. Veškerý sběr textilního materiálu, včetně sběru z kontejnerů, 

dokáže Diakonie Broumov přetřídit, využít nebo zpracovat. Vybudovala 
vlastní třídírnu a dále i vlastní provoz na zpracování textilu již nevhodného 
k nošení či nějak poškozeného na čistící plachetky. Z materiálu, který by 

jinak skončil na skládkách, smysluplně využije cca  70%. Tento cíl 
podpořilo i Ministerstvo životního prostředí podporou našeho programu 
„Systém separace a svozu textilu“ v oblasti umisťování kontejnerů na sběr 

textilu. 
 

 

Diakonie Broumov je od počátku nastavena jako sociální firma, která se 
plně hlásí k základním aspektům sociálního podnikání. Byla založena za 
účelem obecně prospěšné činnosti  a zisk z jejích aktivit je využíván pro 

podporu této činnosti, zejména sociální práce. Zajišťujeme především 
kompletní služby lidem bez domova, počínající ubytováním v našem 
objektu. Máme vytvořeny pracovní pozice pro  zaměstnávání obtížně 

zaměstnatelných skupin obyvatelstva. 
 
Spolupracujeme se sociálními odbory městských úřadů celé ČR a na 

základě jejich žádostí připravujeme jednotlivcům i celým rodinám materiální pomoc formou 
poskytnutí oblečení či vybavení domácností.  
 
Drobný prodej, který uskutečňuje Diakonie Broumov ve svých prodejnách za ceny nižší než 

v second handech, umožňuje nákup i nízkopříjmovým rodinám či občanům. Zisk z těchto 

prodejen slouží jak na pokrytí nákladů těchto prodejen, tak na sociální práci Diakonie. 

Prodejny slouží zároveň i jako sběrná a výdejní střediska materiální pomoci zdarma.    
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